

# 盧山勝地成爲俄國人專用區

香港亞洲社電。此間自上海可靠方面獲悉。聞名世界之避暑勝地廬山(又稱牯嶺)。已成爲俄國人之專用地區。在兩年之前。中共當局現時蘇俄高級顧問人員。紛往該處遊憩或靜養。廬山圖書館。已改爲馬列研究所之分所。其中有學員三百餘人。由六個俄國人擔任教師。前韓國學校。則改爲高級軍事參謀人員研究所。其中亦有學員百餘人。所有山上旅館。均被當局接收。作爲「國際友人招待所」之用。

·曾動員大批工人。自山麓築公路。直達海拔三四一零尺山頂之公路。現時蘇俄高級顧問人員。紛往該處遊憩或靜養。廬山圖書館。已改爲馬列研究所之分所。其中有學員三百餘人。由六個俄國人擔任教師。前韓國學校。則改爲高級軍事參謀人員研究所。其中亦有學員百餘人。所有山上旅館。均被當局接收。作爲「國際友人招待所」之用。

·一人壽命之長短。當然有賴乎事業之建樹與內心之安寧。故每人應自作主意以求個人之成功與快樂。但共方竟限令將所收穫之穀類。轉不適經過此次研究。國人之吸煙習慣。售與農會。使農民大爲驚惶。激動對後一代發生更大之影响。金醫生黑魯離開會所。

·兒女染上吸紙煙癖。亦請青年莫吸紙煙。

·▲紙煙毒質未明。研究專家三人相信。此種可以等種癌症之原因而割除之。並謂目

前問題。乃研究紙煙中所含之毒素。

·是否因吸者吞煙。抑煙之種類。

·或紙煙之焦油有毒。

·▲煙葉不作評論。煙葉研究委員會。目前亦研究紙煙對毒癌之影響。該會之科學顧

問委員會代理人。昨在紐約宣稱。

·該委員會現對防癌會此重要報告無批評。

·紙煙對毒癌之原因而割除之。並謂目

前問題。乃研究紙煙中所含之毒素。

·是否因吸者吞煙。抑煙之種類。

·或紙煙之焦油有毒。

·▲煙葉不作評論。煙葉研究委員會。目前亦研究紙煙對毒癌之影響。該會之科學顧

問委員會代理人。昨在紐約宣稱。

·該委員會現對防癌會此重要報告無批評。